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Загальний склад ради:






22 депутати

Присутні на засіданні






16 депутатів

Відсутні на засіданні:






6 депутатів
Головуючий на сесії:
Олексенко Ю.О. 

На порядок денний дев’ятнадцятої  позачергової сесії VII скликання виносяться наступні питання:

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. 1. Про  передачу субвенції до районного бюджету Васильківського району  на 2017 рік

Доповідач: Олексенко Ю.О. – голова селищної ради; Максименко В.Я.  – головний бухгалтер  Калинівської селищної ради; Беспала Т.Г. – голова постійної комісії з питань бюджету, фінансів та цін.
2. Про  придбання спортивного обладнання
Доповідач: Олексенко Ю.О. – голова селищної ради; Максименко В.Я.  – головний бухгалтер Калинівської селищної ради; Беспала Т.Г. – голова постійної комісії з питань бюджету, фінансів та цін.

Олексенко Ю.О. – селищний голова, запропонувала прийняти порядок денний за основу, згідно з розпорядженням № 26  від 11.10.2017 року  про скликання сесії. 

За дану пропозицію  голосували  “за” –   14, “проти” –  0,  “утрималось” – 0. 
Олексенко Ю.О. – селищний голова:- « Які є зміни та доповнення до порядку денного?»
Депутат Беспала Т.Г. – голова постійної комісії з питань бюджету, фінансів та цін запропонувала внести доповнення до першого питання денного:

- «Про передачу субвенції до районного бюджету для пологового будинку»,  яке було розглянуто на постійній комісії з питань бюджету, фінансів та цін
 На зачитуванні доповнення в зал зайшов депутат Ряполов С.В., який в подальшому взяв участь у голосуванні
Олексенко Ю.О. – селищний голова:- «Прошу голосувати про внесення доповнення до першого питання  порядку денного».
За дану пропозицію  голосували  “за” –   15 “проти” –  0,  “утрималось” – 0
Доповнення  прийнято.
Депутат Беспала Т.Г. – голова постійної комісії з питань бюджету, фінансів та цін запропонувала внести доповнення до порядку денного питання :

· «Про придбання спортивного обладнання», яке було розглянуто на постійній комісії з питань бюджету, фінансів та цін.
Олексенко Ю.О. – селищний голова:- «Прошу голосувати про внесення доповнення до  порядку денного».

За дану пропозицію  голосували  “за” –   15 “проти” –  0,  “утрималось” – 0
Доповнення  прийнято.

Олексенко Ю.О. – селищний голова:- “хто за те, щоб прийняти порядок денний в цілому, прошу проголосувати“.
За дану пропозицію  голосували  “за” –   15 “проти” –  0,  “утрималось” – 0
1. Про передачу субвенції до районного бюджету Васильківського району на 2017 рік.
Доповідач Олексенко Ю.О. – голова селищної ради, Максименко В.Я. – головний бухгалтер Калинівської селищної ради.
ВИСТУПИЛИ: Олексенко Ю.О. – голова селищної ради. Керуючись п.27 ч.1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»  п 4. ч.2 ст. 101 Бюджетного кодексу України  , запропонувала: 1.За рахунок вільного залишку коштів загального фонду бюджету станом   на 01.01.2017 року передати до районного бюджету Васильківського району на 2017 рік іншу субвенцію у сумі -  78 000,00 грн. Збільшити видатки по КФК 8800 /Інші субвенції / КЕКВ 2620 /поточні трансферти органам державного управління інших рівнів/ в сумі          78000,00 грн.(сімдесят вісім тисяч гривень), а саме: а) для Центральної районної лікарні на придбання інсуліну для хворих на цукровий діабет жителів селища Калинівка на суму 78000,00грн.  2. За рахунок перевиконання дохідної частини загального фонду селищного бюджету за дев’ять  місяців 2017 року на 114,3% збільшити доходи загального фонду селищного бюджету на суму 73000,00грн. по                           ККД  18050400 «Єдиний податок з фізичних осіб та передати до районного бюджету Васильківського району на 2017 рік іншу субвенцію у сумі -  73 000,00 грн. Збільшити видатки загального фонду селищного бюджету по КТКВК МБ   8800 /Інші субвенції / КЕКВ 2620 /поточні трансферти органам державного управління інших рівнів/ у сумі          73 000,00 грн., а саме: а) для Калинівської ЗОШ І-ІІІ ст. №1 у сумі 52 000,00грн.(п’ятдесят дві тисячі гривень) в т.ч.: на придбання диванів у сумі 33 000,00грн., на придбання жалюзів  у сумі 19 000,00грн.  

б) для Калинівської ЗОШ І-ІІІ ст. №2 у сумі 21 000,00 грн.(двадцять одна тисяча гривень) в т.ч.: на придбання жалюзів – 5 000,00 грн., на придбання килима – 5 500,00грн., на придбання стільців в кількості 6 шт. – 4000,00грн., на придбання м’яких крісел в кількості 4 шт. – 4 700,00 грн., на придбання настільних ламп в кількості 6 шт. – 1 800,00 грн. 3. За рахунок надходження коштів до спеціального фонду селищного бюджету по КБК – 24170000 «Надходження коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту» збільшити доходи селищного бюджету на суму 639 000,00 грн. та передати до районного бюджету Васильківського району на 2017 рік іншу субвенцію по КФК 8800 /Інші субвенції / КЕКВ 3220 /капітальні  трансферти органам державного управління інших рівнів у сумі 639 000,00грн.(п’ятсот вісімдесят дев’ять  тисяч гривень 00 копійок), а саме: а) для Калинівської ЗОШ І-ІІІ ст. №1 у сумі 240 000,00грн. (двісті сорок тисяч гривень) в т.ч.: на придбання телевізора – 9 000,00 грн., на придбання робочого місця вахтера – 15 000,00 грн., на придбання комплекту меблів в лінгафонний кабінет – 47 000,00 грн., на придбання обладнання для централізованої реєстраційно – аналітичної системи безпеки контролю доступу та автоматизації управління «Смарсі» - 98 000,00 грн., на придбання інтерактивної дошки – 71 000,00 грн. б) для Калинівської ЗОШ І-ІІІ ст. №2 у сумі 349 000,00 грн. (триста сорок дев’ять тисяч гривень) в т.ч.: на придбання комплекту меблів в шкільну бібліотеку – 100 000,00 грн., на капітальний ремонт шкільного стадіону – 198 000,00 грн., на придбання спортивного обладнання (стойки) – 51 000,00грн. в) для Центральної районної лікарні у сумі 50 000,00грн. на проведення капітального ремонту акушерського відділення. 4. Затвердити текст угоди  про передачу фінансових ресурсів у вигляді міжбюджетного трансферту з Калинівського селищного бюджету районному бюджету Васильківського району на 2017 рік. 5. Доручити Калиновському селищному голові Олексенко Ю.О. укласти з Васильківською районною радою відповідну Угоду. 6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію Калинівської селищної ради з питань бюджету та фінансів.

 За дане питання голосували «за» - 15, «проти» - 0, «утрималось» - 0 

Результати поіменного голосування додаються.

ВИРІШИЛИ: рішення № 381-19-VII приймається, додається.
 Після голосування першого питання денного в зал з’явилася депутат Ланова Т.І., яка в подальшому взяла участь у голосуванні.
         2. Про придбання спортивного обладнання 
Доповідач : Олексенко Ю.О. – голова селищної ради; Беспала Т.Г. – голова постійної комісії з питань бюджету, фінансів та цін  
 ВИСТУПИЛИ: Олексенко Ю.О. – селищний голова, розглянувши комерційну пропозицію ФОП Загорулько Володимир Петрович щодо затвердження договору на придбання спортивного обладнання з доставкою, бетонуванням та монтажем, врахувавши позитивні рекомендації комісії з питань бюджету, фінансів і цін, відповідно до ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», запропонувала затвердити договір  на  придбання спортивного обладнання з доставкою, бетонуванням та монтажем з  ФОП ФОП Загорулько В. П. на суму – 199 000,00 грн. Доручити селищному голові Олексенко Ю.О. укласти договір на вищевказане придбання. Головному бухгалтеру Калинівської селищної ради Максименко В. Я. внести відповідні зміни до бюджету Калинівської селищної ради. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Калинівської селищної ради з питань бюджету, фінансів і цін.
ВИСТУПИЛИ: Олексенко Ю.О. – селищний голова, запропонувала погодити даний проект рішення.

За дане питання голосували  «за» - 16, «проти» - 0, «утрималось» - 0. 
Результати поіменного голосування додаються.

ВИРІШИЛИ: рішення № 382-19-VII приймається, додається.
Після голосування другого питання денного в зал з’явилася  депутат Чунь М.В., яка взяла участь у голосуванні про закриття сесії.
ВИСТУПИЛИ: Олексенко Ю.О. – селищний голова, про те, що питання порядку денного вичерпані, хто за те, щоб закрити засідання позачергової дев’ятнадцятої сесії VII скликання?

За дану пропозицію голосували «за» - 17, «проти» - 0, «утрималось» - 0.

СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА                                                                           Ю.О. ОЛЕКСЕНКО
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