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Місцева програма захисту території селища Калинівка Васильківського району Київської області в 2015 – 2020 роках
1. Загальні положення

Місцева програма захисту сільськогосподарських угідь та території смт Калинівка Васильківського району Київської області від підтоплення в 2015-2020 роках (далі – Місцева програма), спрямована на реалізацію в селищі державної політики у сфері захисту території населеного пункту від підтоплення,створення сприятливих умов для життєдіяльності населення, впровадження природоохоронних заходів для запобігання, ліквідації та мінімізації збитків від проявів підтоплення.

Завданням Програми є покращення гідрологічного та санітарно-екологічного стану водних об’єктів на території Калинівської селищної ради.

Територія населеного пункту Калинівка розташована як на підвищених відмітках рельєфу місцевості, так і на понижених відмітках рельєфу, поблизу водних об’єктів.

В населеному пункті збудована мережа доріг з твердим покриттям, які в більшості випадків прокладені по насипу на місцевості без облаштування достатньої кількості водопропускних і водовідвідних споруд.

За минулий період змінилася інженерна інфраструктура  та забудова селища, зросло навантаження на водоскидні пониження, внаслідок чого погіршились умови проходження повені та дощових паводків, погіршився екологічний стан існуючих водних об’єктів селища. Підтоплення території селища спричиняє деградацію ґрунтів, заболочення водойм, погіршився екологічний стан водних об’єктів і як наслідок – зростання збитків від шкідливої дії вод для сільськогосподарських угідь та присадибних ділянок. Площі затоплених і підтоплених територій зросли в 3-4 рази. Це призводить до несприятливих, а інколи, й небезпечних для життя людей умов (зсуви, просадки, деформація споруд, будівель, підземних мереж, вимокання зелених насаджень, заболочування, повторне засолення ґрунтів).

Інвестиції у будівництво систем інженерного захисту від шкідливої дії вод за останні 5-7 років становили не більше ніж 7-9 відсотків потреби, з яких основна частина спрямовувалася на ліквідацію наслідків аварій, що виникали внаслідок шкідливої дії вод.

У Місцевій програмі надано перелік об’єктів, що потребують виконання першочергових невідкладних заходів з 2015 до 2020 року, з розбивкою джерел фінансування та обсягів робіт за роками.

Прийняття Місцевої програми та її виконання забезпечать створення екологічно безпечних умов для проживання населення, ведення господарської діяльності, запобігання

негативному впливу вод та мінімізування матеріальних збитків від шкідливої дії вод на житлові території селища. Місцева програма дасть можливість ліквідувати підтоплення території населеного пункту та забезпечити збереження меліоративних систем.
2. Сучасний екологічний стан водного господарства

селища Калинівка

Гідрографічна мережа смт Калинівка належить до басейну річки Дніпро. В селищі налічується чотири невеликих ставки і одна копань. Площа ставка, розташованого в північній частині території, становить 2,7213 га, площа ставка, розташованого біля Парку Слави, становить 0,2802 га, площа ставка, розташованого біля пожежної частини, становить 0,082 га і площа ставка, розташованого біля хлібоприймального підприємства, становить 0,1844 га. Живлення ставків переважно атмосферне з помітною участю ґрунтових вод. Основна частина стоку (до 57%) проходить у весняну повінь. Водні ресурси селища складаються із місцевого стоку, який формується на власній території, підземних вод і запасів води зосереджених у водоймах. Водна ерозія ґрунтів завдає великих збитків сільськогосподарському виробництву. На еродованих ґрунтах знищується врожай вирощуваних культур, замулюються ставки, струмки, навколишнє середовище забруднюється продуктами змивання. Зарегульованість стоку ставками призвела до уповільнення течії та водообміну, порушення процесів природного самоочищення. За відсутності в більшій частині прибережних та захисних смуг

лісонасаджень та залуження вони фактично стали накопичувачами продуктів змивання з території сільськогосподарських угідь та населених пунктів. Якість води в них така, що не задовольняє використовування їх для громадських потреб, рекреації та риборозведення. Уповільнилась швидкість течій струмка , замулюється та заростає рослинністю русло, зменшилась його пропускна здатність, подекуди почалось розмивання берегів. За останні роки ефективність використання зрошуваних і осушених земель значно знизилась. Більше того, внаслідок різкого скорочення обсягів фінансування в галузі меліорації земель з’явилися загрозливі тенденції. Насамперед, це швидкі темпи морального і фізичного старіння гідромеліоративних систем та об’єктів, вихід з ладу основних меліоративних фондів, погіршення технічного стану меліоративної мережі. Тривалий період експлуатації гідротехнічних споруд, насосних станцій, відкритої мережі осушувальних каналів, колекторно-дренажної мережі, низький рівень експлуатації внутрішньогосподарських систем та недостатні обсяги фінансування призвели до значної втрати регулюючої здатності осушувальних систем, передчасного зносу гідромеханічного обладнання. Ці системи потребують певних капіталовкладень та експлуатаційних затрат для здійснення ремонтно-відновлювальних робіт.

Значна кількість меліоративних каналів заросла чагарниками та

замулилася. Ситуація з незадовільним технічним станом внутрішньогосподарських осушувальних систем через негативне ставлення землевласників до утримання меліоративних систем в технічно справному стані призвела до неспроможності виконання ними своєї основної функції – відведення надлишкових вод, а їх руйнування створює екологічну та техногенну небезпеку.

3. Мета та завдання Місцевої програми

Метою Місцевої програми є забезпечення захисту території  населеного пункту від шкідливої дії вод, мінімізація заподіюваних нею збитків, впровадження комплексу узгоджених і взаємопов’язаних природоохоронних, правових, економічних, організаційно-технічних та інших заходів, які детально розробляються на кожному етапі реалізації Місцевої програми на підставі Закону України „ Про Загальнодержавну програму розвитку водного господарства”.

Місцева програма розрахована на довгостроковий період, спрямована на створення безпечних умов проживання людини в екологічно небезпечних регіонах та відновлення природного середовища, захисту громадян, вирішення питань формування і

здійснення державної екологічної політики України на її шляху до сталого розвитку та інтегрування у світове співтовариство.

Місцева програма спрямована на досягнення взаємопов‘язаних стратегічних цілей, а саме:

   -   створення умов для безпечного проживання населення;

   -   здійснення заходів для запобігання та ліквідації наслідків 
        шкідливої дії вод, які передбачають комплексний підхід до 
        будівництва захисних споруд, включаючи поліпшення 
        екологічного стану водних об'єктів;

   -   зменшення матеріальних збитків в населених пунктах, 
        виробничих об'єктах і сільськогосподарських угіддях 
        внаслідок затоплення і підтоплення, паводків і повеней;

    -   виконання заходів по забезпеченню відводу побутових та 
        ливневих вод;

    -   екологічне виховання населення, спрямоване на дбайливе    

         ставлення до довкілля.
· забезпечення функціонування наявних гідротехнічних споруд, гребель шляхом проведення їх реконструкції;

· виконання невідкладних першочергових заходів щодо будівництва берегоукріплень;

· впорядкування прибережних захисних смуг та створення захисних насаджень вздовж берегів ставків;

· створення водоохоронних зон з комплексом санітарних та інших заходів, спрямованих на запобігання забрудненню, засміченню та виснаженню водних ресурсів, а також винесення або ліквідація об’єктів забруднення з прибережних смуг;

· прийняття заходів з охорони підземних вод та ліквідації джерел їх забруднення.

· проведення першочергових протиерозійних агротехнічних заходів, реконструкція гідротехнічних споруд з метою захисту від підтоплення присадибних ділянок селища Калинівка Васильківського району Київської області;

· роботи, пов’язані з поліпшенням екологічно-технічного стану ставка, розташованого в північній частині території селища, та його благоустрою в смт Калинівка Васильківського району Київської області. Об’єкт № 1 (включаючи виготовлення проектно-кошторисної документації);

· роботи, пов’язані з поліпшенням екологічно-технічного стану ставка, розташованого біля Парку Слави, та його благоустрою в смт Калинівка Васильківського району Київської області. Об’єкт № 2 (включаючи виготовлення проектно-кошторисної документації);

· роботи, пов’язані з поліпшенням екологічно-технічного стану ставка, розташованого біля пожежної частини, та його благоустрою в смт Калинівка Васильківського району Київської області. Об’єкт № 3 (включаючи виготовлення проектно-кошторисної документації);

· роботи, пов’язані з поліпшенням екологічно-технічного стану ставка, розташованого біля хлібоприймального підприємства, та його благоустрою в смт Калинівка Васильківського району Київської області. Об’єкт № 4 (включаючи виготовлення проектно-кошторисної документації);

· роботи, пов’язані з поліпшенням екологічно-технічного стану копані , розташованої в східній частині території селища поблизу промислової зони, та її благоустрою в смт Калинівка Васильківського району Київської області. Об’єкт № 5 (включаючи виготовлення проектно-кошторисної документації).

4.Етапи та механізм реалізації місцевої програми
Затоплення і підтоплення територій, руйнування берегів водойм спричиняє деградацію ґрунтів, загибель рослинного і тваринного світу, заболочення водойми. Замулені, зарослі та заболочені водні об’єкти можуть стати джерелом малярії, лептоспірозу, тощо. Тому для запобігання і мінімізації збитків від шкідливої дії вод необхідно ретельно вивчати та аналізувати, вчасно розробляти та здійснювати відповідні заходи. Значні обсяги робіт та складність цих завдань зумовлює багатоетапність їх виконання.

Для досягнення основної мети Програми передбачається розробити і реалізувати проекти та заходи за такими пріоритетними напрямами: 

1) Екологічне покращення, розчищення, регулювання русел та поліпшення санітарного стану водойм і їх благоустрій

    Реалізація заходів даного напрямку передбачає відновлення та підтримання сприятливого гідрологічного режиму водних об'єктів, зокрема:

• покращення екологічного стану водойм;

• розчищення та поліпшення санітарного стану водойм;

• регулювання, розчищення русел водойм;

• екологічне покращення, благоустрій та поліпшення санітарного стану

  водойм в басейнах малих річок. 

2) Будівництво та реконструкція гідротехнічних споруд 

Реалізація заходів даного напрямку передбачає виконання робіт з будівництва та реконструкції гідротехнічних споруд, дамб та гребель, берегоукріплень для підтримання сприятливого гідрологічного стану водойм, забезпечення можливості здійснення регулювання стоку. 

3) Створення (встановлення) водоохоронних зон та прибережних захисних смуг

    Реалізація заходів даного напрямку передбачає забезпечення виконання робіт, пов'язаних із визначенням, встановленням та винесенням в натуру меж водоохоронних зон та прибережних захисних смуг відповідно до ст.9,87 Водного кодексу України, «Порядку визначення розмірів і меж водоохоронних зон та режиму ведення господарської діяльності в них» затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 08.05.1996 р. № 486.

4) Упорядкування прибережних захисних смуг

    Реалізація заходів даного напрямку передбачає забезпечення виконання робіт з метою створення сприятливого режиму водойм , попередження їх забруднення, засмічення і вичерпання, знищення навколо водних рослин і тварин, а також зменшення коливань стоку створення водоохоронних зон та прибережних захисних смуг водойм відповідно до ст.10, 87 Водного кодексу України, «Порядку користування землями водного фонду» затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 13.05.1996р. №502 а саме:

• забезпечення виконання робіт, пов'язаних із облаштуванням та упорядкуванням прибережних захисних смуг;

• відновлення рослинного покриву на берегах водних об'єктів.

• підтримання встановленого режиму на територіях водоохоронних зон та прибережних захисних смуг. 

5) Протиерозійні агротехнічні заходи

     Реалізація заходів даного напрямку передбачається з метою припинення негативних процесів на водозборах водойм шляхом:

• створення захисних лісонасаджень на ерозійно небезпечних землях;

• залуження ерозійно небезпечних та сильно еродованих земель

Реалізація заходів, визначених Програмою, передбачена в період з 2015 по 2020 роки.


Перший етап (2015 р.) – виготовлення проектно-кошторисної документації. Початок виконання заходів по  екологічному покращенню, розчищенню, регулюванню русел та поліпшенню санітарного стану водойм і їх благоустрій.


Другий етап (2015 – 2020 р.) продовження реалізації Програми по виконанню заходів щодо реконструкції протиерозійних гідротехнічних споруд та створення  прибережних захисних смуг.

5. Нормативно-правова база розробки Місцевої програми

Державна політика України у сфері захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій природного і техногенного характеру базується на Конституції України, Водному кодексі України, Положенні про єдину державну систему запобігання та реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру, затвердженому Постановою Кабінету Міністрів України від 03.08.1998 року , та спрямована на створення безпечних умов проживання людей на територіях, розміщених поблизу водойм.
Місцева програма розроблена на основі Комплексної програми захисту сільських населених пунктів і сільськогосподарських угідь від шкідливої дії вод на період до 2010 року та прогноз до 2020 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 03.07.2006 № 901, Комплексної програми ліквідації наслідків підтоплення територій в містах і селищах України, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 15.02.2002 №160 та Закону України „ Про Загальнодержавну програму розвитку водного господарства”.
6.Фінансове забезпечення Програми
   
Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів Державного бюджету України, місцевого бюджету, а також із залученням інших джерел фінансування, незаборонених законодавством.

Джерелом фінансування заходів програми є кошти селищного бюджету за рахунок залишку коштів  від забруднення навколишнього середовища та майбутніх надходжень від доходів екологічного податку.
7. Очікувані результати реалізації Місцевої Програми
Виконання комплексу заходів щодо ліквідації шкідливої дії вод дозволить:

- створити екологічно безпечні умови життя i господарської діяльності в смт  Калинівка Васильківського району Київської області;

- знизити соціальну напруженість серед населення, що проживає в зонах надзвичайної ситуації та підвищеної небезпеки;

- запобігти розвитку небезпечних геологічних процесів та їх наслідків;

- відновити сприятливий гідрологічний i санітарний стан річок, водойм;

- попередити виникнення надзвичайних ситуацій;

- мінімізувати можливі збитки від шкідливої дії вод.

Реалізація Місцевої програми забезпечить  зменшення збитків від негативних наслідків шкідливої дії вод, підвищення екологічної надійності та ефективності функціонування гідромеліоративного комплексу, поліпшення соціальних умов життя населення та поліпшення водозабезпечення потреб смт Калинівка Васильківського району Київської області в цілому.
                 В.о. селищного голови                    Ю.О. Олексенко                             
