Повідомлення про оприлюднення Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проекту «Формування ділянки для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель і споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості з визначенням містобудівних умов і обмежень забудови»  по вул. Героїв України, 12-А в смт.Калинівка Васильківського району Київської області»
1) Заява про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проекту «Формування ділянки для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель і споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості з визначенням містобудівних умов і обмежень забудови» по вул. Героїв України, 12-А в смт.Калинівка Васильківського району Київської області»
2) Орган, що приймає рішення про затвердження документа державного планування: Калинівська селищна рада
3) Процедура громадського обговорення здійснюється у відповідності до ЗУ «Про стратегічну екологічну оцінку»:
- Строк громадського обговорення заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки у відповідності до п.5 ст. 10 ЗУ «Про стратегічну екологічну оцінку» - 15 днів з дня оприлюднення заяви.
· Громадськість у межах строку громадського обговорення має право подати до Калинівської селищної ради в письмовій формі зауваження і пропозиції до заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проекту «Формування ділянки для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель і споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості з визначенням містобудівних умов і обмежень забудови» по вул. Героїв України, 12-А в смт.Калинівка Васильківського району Київської області».
Пропозиції і зауваження, подані після встановленого строку не розглядаються.
Отримати інформацію щодо розроблення зазначеної містобудівної документації можна у Калинівській селищній раді за адресою: Київська область, Васильківський р-н, смт.Калинівка,вул. Центральна, 57, щодня з понеділка по п’ятницю з 08-00 до 17-00. 
[bookmark: _GoBack]Пропозиції подаються у письмовому вигляді до відділу Калинівської селищної ради за адресою: 08623, Київська обл., Васильківський район, смт. Калинівка, вул. Центральна, 57 в строк – 15 днів з дня її оприлюднення заяви.
