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ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Калинівської селищної ради VIІI скликання до Президента України В.Зеленського, Служби безпеки України, Центральної виборчої комісії щодо виборів на ОВО №50 та №87

В Україні відбувається безпрецедентний наступ на основні інститути свободи та демократії, про що яскраво свідчать вибори народних депутатів на ОВО №50 та №87.
Вперше за багато років держава не здатна не лише забезпечити та гарантувати вільне волевиявлення громадян під час виборів, але й ганебно та зухвало стає учасником фальсифікацій результатів, заплющує очі на просування у парламентське крісло відвертого колабораціоніста  та злочинця.
Сьогодні у крісло законодавця може сісти проросійський діяч та відкрито і неприховано з найвищої парламентської трибуни просувати злочинний антидержавний наратив, агітувати за «рускій мір».
На 87-у окрузі провладна політична сила не погребувала найбруднішими методами: залякування опонентів, погрози, затягування підрахунку  голосів, тиск на членів комісій, використання спецпідрозділів СБУ. Уся країна спостерігала, як понад тиждень влада Зеленського не змогла забезпечити перерахунок голосів по одному бюлетеню та встановлення волевиявлення громадян. 
Застосування адмінресурсу, як і підкуп виборців – це замах на демократію, на підвалини конституційного ладу України. Водночас – це загроза узурпації влади і повернення до часів Януковича. Якби попередники Зеленського так чинили на виборах, він особисто ніколи б не став президентом.
Водночас ми бачимо ескалацію на фронті, стягування військ противника до наших кордонів  і усвідомлюємо,  що  Російська Федерація не зупиниться у своїх імперських амбіціях.  
Сценарій агресора відомий: послабити державу зсередини, щоб посилити свій вплив та контроль за нашою країною.
Ми не можемо спостерігати за поверненням свавілля часів Януковича і його методів. Ми не будемо бездіяльно спостерігати, як відбувається замах на демократію в Україні під час підготовки нападу на нашу країну.
Ми, депутати Калинівської селищної ради заявляємо рішучу незгоду з нехтуванням закону, демократичних традицій і цінностей під час виборчого процесу на ОВО №50 та №87 та вимагаємо визнати вибори на одномандатних виборчих округах №50 та №87 недійсними.
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ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Калинівської селищної ради VIІI скликання до Президента України В.Зеленського, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо розслідування справи «вагнерівців»

Злив інформації про спецоперацію 4 розвідок із захоплення найманих вбивць ПВК Вагнера – це державна зрада, що завдала непоправної шкоди країні. Особливо небезпечно, що інформація стала відома Росії після наради у президента Зеленського, що вказує на наявність зрадників у його найближчому оточенні.
Але ще більшою проблемою є брехня та відсутність реакції влади, яка півроку протидіє спробам провести об’єктивне розслідування.
15 вересня 2020 року лідер фракції «Слуга народу» Давид Арахамія заявив, що категорично виступає проти створення ТСК для розслідування зради.
19 вересня 2020 року голова Офісу президента Андрій Єрмак називав це детективною історією, вигаданою від початку і до кінця. 
Лише коли замовчати зраду в оточенні президента не вдалося, після обрання президентом США Джо Байдена, партія «Слуга народу» погодилася на створення ТСК і лише у комплексі з розслідуванням інших питань. Такий підхід створює небезпеку, що влада спробує перешкоджати депутатському розслідуванню. 
За півроку після витоку інформації не було порушено кримінальної справи за підозрою у державній зраді, що зробило б непотрібним створення ТСК.
Тим часом, скандал підриває довіру до України з боку міжнародних партнерів і ставить під загрозу українсько-американські відносини та військово-технічну допомогу Заходу, без якої Україні буде дуже важко встояти проти однієї з найпотужніших армій світу – російської.
У ситуації, що склалася, враховуючи думку та потреби громадян, вимагаємо ухвалити постанову щодо негайного створення у Верховній Раді України Тимчасової слідчої комісії з питань розслідування оприлюднених у засобах масової інформації фактів можливих протиправних дій посадових осіб, що могли призвести до уникнення кримінальної відповідальності членами «приватної військової компанії Вагнера» та нанесення шкоди національним інтересам України.
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В Україні вирує третя хвиля пандемії, до якої влада знову виявилася не готовою. Адже якщо у Європі зростання захворюваності стримується розгортанням спеціальних шпиталів з безкоштовною вакцинацією населення, то Україна в цьому питанні має катастрофічно низькі показники.
Кількість хворих на коронавірус зростає, але той факт, що кожен третій хворий на коронавірус в Україні госпіталізується, свідчить про неправдивість ковідної статистики МОЗу. Наприклад, 18.03.2021 зафіксовано 15053 випадки зараження, а госпіталізовано 4376 людей. Тобто 29% від інфікованих потребують стаціонарної допомоги - надзвичайно високий відсоток. При цьому понад 70 відсотків госпіталізованих потрапляють до лікарень у тяжкому стані. Такого немає в жодній країні.
	 Низькі темпи вакцинації є смертельно небезпечними для багатьох людей, які можуть захворіти новими, більш агресивними штамами вірусу. За даними Держстату, смертність у січні 2021 року перевищила смертність 2020 року на 7,5%, що може свідчити про прихований розвиток пандемії, адже, за офіційними даними МОЗ, смертність від ковід менша. 
У більшості країн світу, де розпочалася своєчасна вакцинація, темпи розповсюдження хвороби значно впали.
Крім того, дуже лякає той факт, що ліжок в лікарнях, обладнаних киснем, катастрофічно не вистачає. Також виникають збої з поставками медичного кисню до тих лікарень, де такі ліжка облаштовані. 
З боку Національної служби здоров’я України відбуваються затримки виплат лікарням за лікування пацієнтів з COVID-19. За лютий такі виплати ще не надходили, а через невчасну виплату заробітної плати може мати місце масове звільнення висококваліфікованих медичних працівників. 
У той же час Уряд всю відповідальність за поширення пандемії та вкрай низькі темпи вакцинації намагається перекласти на місцеву владу, хоча Європарламент у своїй резолюції закликає Україну негайно подолати корупцію, яка продовжує існувати у сфері охорони здоров’я, особливо в Міністерстві охорони здоров’я та ефективно розслідувати всі факти корупції, зокрема, при закупівлі медичного обладнання і вакцин для COVID -19. 
Фактичне ігнорування приписів законодавства щодо належного соціального забезпечення медичних працівників, залучених до ліквідації епідемії та лікуванні хворих на COVID-19, лише загострюють соціальну напругу в суспільстві, а медики залишаються незахищеними та соціально вразливими. 
Усе це негативно позначається на спроможності медичної галузі ефективно протидіяти поширенню пандемії, підриває авторитет державної влади, поширює зневіру в суспільстві.  
Реакція Уряду на ці проблеми має бути невідкладна. 
Ми, депутати Калинівської селищної ради, як представницький орган територіальної громади, виступаємо за забезпечення належного рівня соціального захисту та медичного обслуговування.
Також вважаємо, що керівництво держави зобов’язане вжити всіх необхідних заходів для якнайшвидшого подолання пандемії.

Враховуючи думку та потреби громадян, вимагаємо підготовити та ухвалити рішення, якими передбачити:
- забезпеченість лікарень;
-	належне соціальне забезпечення медичних працівників, залучених до ліквідації епідемії та лікування хворих на COVID-19;
- збільшення кількості вакцинації в Україні.

