Звіт про результати громадського слухання
«Про припинення юридичної особи – Порадівський  навчально-виховний  комплекс «загальноосвітня школа І- ІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад» Калинівської селищної ради Фастівського району Київської області шляхом ліквідації
 
Калинівська селищна рада у період з 13.08.2021 по 30.08.2021 проводила громадське слухання щодо припинення юридичної особи – Порадівський  навчально-виховний  комплекс «загальноосвітня школа І- ІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад» Калинівської селищної ради Фастівського району Київської області.
Проведення громадського слухання з цього питання було розпочато  відповідно до розпорядження Калинівського селищного голови від 12.08.2021 №73 «Про проведення громадських слухань щодо припинення юридичної особи - Порадівський  навчально-виховний  комплекс «загальноосвітня школа І- ІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад» Калинівської селищної ради Фастівського району Київської області». 
Організатор громадського слухання – відділ освіти, молоді та спорту Калинівської селищної ради.
Інформаційне повідомлення про проведення громадського слухання було розміщено 13.08.2021 на офіційному веб-сайті Калинівської селищної ради.
Пропозиції (зауваження) від громадськості приймалися по 30.08.2021 в усній чи письмовій формі на поштову та електронну адреси відділу освіти, молоді та спорту Калинівської селищної ради. З дня оприлюднення інформаційного повідомлення про проведення громадського слухання щодо припинення юридичної особи - Порадівський  навчально-виховний  комплекс «загальноосвітня школа І- ІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад» Калинівської селищної ради Фастівського району Київської області пропозицій та зауважень від громадськості не надходило.
31 серпня 2021 року було проведено громадське слухання. За результатами проведення громадських слухань вся інформація внесена до протоколу громадських слухань.  Протокол та список учасників громадських слухань оприлюднені на офіційному веб-сайті Калинівської селищної ради.
За наслідками обговорення, враховуючи доповіді та обґрунтування, вирішено проєкт рішення подати на чергову сесію Калинівської селищної ради.
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