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ПОЛОЖЕННЯ
про преміювання (заохочення) педагогічних
 працівників, керівників гуртків, тренерів-викладачів та учнів, вихованців закладів освіти Калинівської селищної ради

1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

	1.1. Положення про преміювання (заохочення) педагогічних працівників, керівників-гуртків, тренерів-викладачів та учнів, вихованців закладів освіти Калинівської селищної ради розроблене відповідно до Законів України «Про освіту», «Про позашкільну освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про місцеве самоврядування в Україні» та положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 22.09.2011 № 1099.
1.2. Виплата грошової винагороди педагогічним працівникам, керівникам-гуртків та тренерам-викладачам здійснюється, з метою стимулювання результативної підготовки учнів та вихованців до участі в олімпіадах, інтелектуальних, краєзнавчих, творчих та мистецьких конкурсах, спортивних змаганнях, які проводяться у відповідності до наказів, листів та розпоряджень у межах: 
- громади;
- області;
- Всеукраїнських конкурсів; 
- Міжнародних конкурсів.
1.3. Виплата грошової винагороди учням та вихованцям виплачується з метою відзначення результативності учасників, які стали переможцями і призерами в олімпіадах, інтелектуальних, краєзнавчих, творчих та мистецьких конкурсах, спортивних змаганнях, які проводяться у відповідності до наказів, листів та розпоряджень у межах: 
- громади;
- області;
- Всеукраїнських конкурсів; 
- Міжнародних конкурсів.

1.4. За умови підготовки декількох переможців і призерів одним педагогічним працівником, тренером-викладачем грошова винагорода виплачується за результативну роботу з кожним із них відповідно до показників визначення грошової винагороди.

1.5. Дане положення затверджується рішенням сесії Калинівської селищної ради.

2. СИСТЕМА ВИПЛАТИ ГРОШОВОЇ ВИНАГОРОДИ ПЕДАГОГІЧНИМ ПРАЦІВНИКАМ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ
2.1. Преміювання педагогічних працівників закладів дошкільної та загальної середньої освіти здійснюється з метою матеріального стимулювання ефективності праці, підвищення рівня надання освітніх послуг, своєчасного та якісного забезпечення діяльності закладу, упровадження в освітній процес передового досвіду. 
2.2. Одноразова грошова винагорода виплачується педагогічним працівникам закладів дошкільної та загальної середньої освіти:
· За перемогу в ІІІ (обласному) етапі конкурсів фахової майстерності: 1 місце – 5000 грн.; 2 місце – 3000 грн.; 3 місце – 2000 грн.; лауреат конкурсу – 1000 грн.;
· За перемогу у IV (Всеукраїнському) етапі конкурсів фахової майстерності: 1 місце – 10000 грн.; 2 місце – 8000 грн.; 3 місце – 6000 грн.; лауреат конкурсу – 5000 грн.;
· За підготовку учнів-переможців (вихованців), які посіли призові місця в ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнських предметних олімпіад, ІІІ етапі Міжнародного конкурсу з української мови ім. П. Яцика та ІІІ етапі Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді ім. Т. Шевченка в розмірі: 1 місце – 5000 грн.; 2 місце – 3000 грн.; 3 місце – 2000 грн.;
· За підготовку учнів-переможців (вихованців), які посіли призові місця в IV (Всеукраїнському) етапі предметних олімпіад, IV етапі Міжнародного конкурсу з української мови ім. П. Яцика та IV етапі Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді   ім. Т. Шевченка в розмірі: 1 місце – 10000 грн.; 2 місце – 8000 грн.; 3 місце – 6000 грн.;
· За підготовку учнів-переможців (вихованців), які посіли призові місця в Міжнародних предметних олімпіад в розмірі: 1 місце – 15000 грн.; 2 місце – 13000 грн.; 3 місце – 11000 грн.;
· За підготовку учнів-переможців (вихованців), які посіли призові місця в І етапі (на рівні територіальної громади) Всеукраїнського конкурсу – захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України в розмірі: 1 місце – 3000 грн.; 2 місце – 2000 грн.; 3 місце – 1000 грн.;
· За підготовку учнів-переможців (вихованців), які посіли призові місця на ІІ (обласному) етапі Всеукраїнського конкурсу – захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України в розмірі: 1 місце – 5000 грн.; 2 місце – 4000 грн.; 3 місце – 3000 грн.;
· За підготовку учнів-переможців (вихованців), які посіли призові місця в ІІІ етапі Всеукраїнського конкурсу – захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України в розмірі: 1 місце – 8000 грн.; 2 місце – 6000 грн.; 3 місце – 4000 грн..

3. СИСТЕМА ВИПЛАТИ ГРОШОВОЇ ВИНАГОРОДИ КЕРІВНИКАМ ГУРТКІВ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ
3.1. Керівникам-гуртків за підготовку вихованців встановлюється премія у розмірі:
· не більш як 50% розміру премії, передбаченої за кожного вихованця, якщо у складі команди виступали від 2 до 5 вихованців зазначеного керівника гуртка;
· не більш як 30% розміру премії, передбачених за кожного вихованця, якщо у складі команди виступали 6 і більше вихованців зазначеного керівника гуртка.

3.2. Одноразова грошова винагорода виплачується керівникам-гуртків закладів освіти :
· За підготовку учнів-переможців (вихованців), які посіли призові місця в обласному етапі національно-патріотичних, туристично-краєзнавчих конкурсів в розмірі: 1 місце – 10000 грн.; 2 місце – 8000 грн.; 3 місце – 6000 грн. Працівники закладу освіти, учні та вихованці яких увійшли у 10 найкращих учасників-переможців, отримують винагороду у розмірі 5000 грн.;
· За підготовку учнів-переможців (вихованців), які посіли призові місця в обласному етапі національно-патріотичних, туристично-краєзнавчих конкурсів в розмірі: 1 місце – 10000 грн.; 2 місце – 8000 грн.; 3 місце – 6000 грн. Працівники закладу освіти, учні та вихованці яких увійшли у 10 найкращих учасників-переможців, отримують винагороду у розмірі 5000 грн.;
· За підготовку учнів-переможців (вихованців), які посіли призові місця у Всеукраїнському етапі національно-патріотичних, туристично-краєзнавчих конкурсів в розмірі: 1 місце – 15000 грн.; 2 місце – 13000 грн.; 3 місце – 11000 грн. Працівники закладу освіти, учні та вихованці яких увійшли у 10 найкращих учасників-переможців, отримують винагороду у розмірі 5000 грн.;
· За підготовку учнів-переможців (вихованців), які посіли призові місця в обласному етапі художньо-естетичних конкурсів у розмірі (розмір премії на 1 вихованця): 1 місце – 3000 грн.; 2 місце – 2000 грн.; 3 місце – 1000 грн.
· За підготовку учнів-переможців (вихованців), які посіли призові місця у Всеукраїнському етапі художньо-естетичних конкурсів у розмірі (розмір премії на 1 вихованця): 1 місце – 5000 грн.; 2 місце – 4000 грн.; 3 місце – 3000 грн.; лауреат конкурсу – 4000 грн.;
· За підготовку учнів-переможців (вихованців), які посіли призові місця у Міжнародному етапі художньо-естетичних конкурсів у розмірі (розмір премії на 1 вихованця): 1 місце – 10000 грн.; 2 місце – 8000 грн.; 3 місце – 6000 грн.; лауреат конкурсу – 5000 грн.

4. СИСТЕМА ВИПЛАТИ ГРОШОВОЇ ВИНАГОРОДИ ТРЕНЕРАМ-ВИКЛАДАЧАМ  ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ
          4.1. Премії призначаються тренерам-викладачам за підготовку спортсменів-вихованців високого рівня.

4.2. Премії призначаються тренерам-викладачам, які отримали результат, виступаючи за команду смт. Калинівка, Фастівського району, Київської області та України. В іншому разі необхідно надати договір про консолідований залік або співпрацю з іншими організаціями (спортивними клубами), спортивними школами, навчальними закладами спортивного профілю. 
4.3. За досягнення вихованцями високих результатів у командних видах програми, ігрових видах спорту спортсменам встановлюється премія не більше як 50% від розміру одноразової премії, передбаченої на кожного спортсмена. 
4.4. Тренерам-викладачам за підготовку спортсменів встановлюється премія у розмірі:
· не більш як 50% розміру премії, передбаченої за кожного вихованця, якщо у складі команди виступали від 2 до 5 спортсменів-вихованців зазначеного тренера;
· не більш як 30% розміру премії, передбачених за кожного вихованця, якщо у складі команди виступали 6 і більше спортсменів-вихованців зазначеного тренера.
    4.5. Одноразова грошова винагорода виплачується тренерам-викладачам закладів освіти:
· за виконання спортивних нормативів та присвоєне спортивне звання кандидата у Майстри спорту України у розмірі 3000 грн.; 
· за виконання спортивних нормативів та присвоєне спортивне звання Майстра спорту України - 5000 грн.;
· за виконання спортивних нормативів та присвоєне спортивне звання Майстра спорту міжнародного класу - 10000 грн.;
· за виконання спортивних нормативів та присвоєне спортивне звання Заслуженого Майстра спорту України - 15000 грн.;
· за виконання спортивних нормативів та присвоєне спортивне звання Заслуженого тренера України – 20000 грн;
· за підготовку вихованців до участі у Чемпіонаті та Кубку України серед дітей у розмірі: 1 місце – 5000 грн.; 2 місце – 3000 грн.; 3 місце – 2000 грн.;
· за підготовку вихованців до участі у Чемпіонаті та Кубку України серед юнаків та юніорів у розмірі: 1 місце – 5000 грн.; 2 місце – 3000 грн.; 3 місце – 2000 грн.;
· за підготовку вихованців до участі у Чемпіонаті та Кубку Європи серед дітей у розмірі: 1 місце – 10000 грн.; 2 місце – 8000 грн.; 3 місце – 6000 грн.;
·  за підготовку вихованців до участі у Чемпіонаті та Кубку Європи серед юнаків та юніорів у розмірі: 1 місце – 10000 грн.; 2 місце – 8000 грн.; 3 місце – 6000 грн.;
· за підготовку вихованців до участі у Чемпіонаті та Кубку світу серед дітей у розмірі: 1 місце – 20000 грн.; 2 місце – 18000 грн.; 3 місце – 16000 грн.;
· за підготовку вихованців до участі у Чемпіонаті та Кубку світу серед юнаків та юніорів у розмірі: 1 місце – 20000 грн.; 2 місце – 18000 грн.; 3 місце – 16000 грн.;
· за підготовку вихованців до участі в Олімпійських іграх у розмірі: 1 місце – 50000 грн.; 2 місце – 40000 грн.; 3 місце – 30000 грн.; 5-6 місце – 20000 грн.; учасник – 15000 грн.

5. СИСТЕМА ВИПЛАТИ ГРОШОВОЇ ВИНАГОРОДИ УЧНЯМ ТА ВИХОВАНЦЯМ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ
5.1. Щорічна премія призначається учням та вихованцям закладів дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти Калинівської селищної ради, які стали переможцями та призерами олімпіад, інтелектуальних, мистецьких, творчих, конкурсів Малої академії наук, спортивних змагань та присвоєння спортивного звання, тощо. 
5.2. Виплата грошової винагороди учням та вихованцям, які стали переможцями і призерами Всеукраїнських предметних олімпіад обласного, Всеукраїнського та міжнародного рівнів та конкурсах: національно-патріотичного, туристично-краєзнавчого, художньо-естетичного, спортивного та мистецького спрямування, здійснюється одноразово з метою відзначення результативності учасників.
5.3. За результативну участь у олімпіадах, конкурсах, за присвоєння спортивного звання та високі досягнення у спортивних змаганнях одноразовою грошовою винагородою нагороджують:
· учнів – переможців ІІІ (обласного) етапу Всеукраїнських предметних олімпіад, ІІІ етапу Міжнародного конкурсу з української мови ім. П. Яцика та ІІІ етапу Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді ім. Т. Шевченка у розмірі: 1 місце – 5000 грн.; 2 місце – 3000 грн.; 3 місце – 2000 грн.;
· учнів – переможців  IV (Всеукраїнського) етапу предметних олімпіад, IV етапу Міжнародного конкурсу з української мови ім. П. Яцика та IV етапу Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді ім. Т. Шевченка у розмірі: 1 місце – 10000 грн.; 2 місце – 8000 грн.; 3 місце – 6000 грн.;
· учнів – переможців Міжнародних предметних олімпіад у розмірі: 1 місце – 15000 грн.; 2 місце – 13000 грн.; 3 місце – 11000 грн.;
· учнів-переможців, вихованців І етапу (на рівні територіальної громади) Всеукраїнського конкурсу – захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України у розмірі: 1 місце – 3000 грн.; 2 місце – 2000 грн.; 3 місце – 1000 грн.;
· учнів-переможців, вихованців ІІ (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу – захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України у розмірі: 1 місце – 5000 грн.; 2 місце – 4000 грн.; 3 місце – 3000 грн.;
· учнів-переможців, вихованців ІІІ етапу Всеукраїнського конкурсу – захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України у розмірі: 1 місце – 8000 грн.; 2 місце – 6000 грн.; 3 місце – 4000 грн.;
· учнів закладів загальної середньої освіти за високі результати на зовнішньому незалежному оцінюванні у розмірі: за 198 балів – 9000 грн.; за 199 балів – 12000 грн.; за 200 балів – 15000 грн.;
· учнів-переможців, вихованців обласного етапу національно-патріотичних, туристично-краєзнавчих конкурсів у розмірі: 1 місце – 10000 грн.; 2 місце – 8000 грн.; 3 місце – 6000 грн. Учні та вихованці, які ввійшли у 10 найкращих учасників-переможців, отримують винагороду у розмірі 5000 грн.;
· учнів-переможців, вихованців обласного етапу національно-патріотичних, туристично-краєзнавчих конкурсів у розмірі: 1 місце – 10000 грн.; 2 місце – 8000 грн.; 3 місце – 6000 грн. Учні та вихованці, які ввійшли у 10 найкращих учасників-переможців, отримують винагороду у розмірі 5000 грн.;
· учнів-переможців, вихованців Всеукраїнського етапу національно-патріотичних, туристично-краєзнавчих конкурсів у розмірі: 1 місце – 15000 грн.; 2 місце – 13000 грн.; 3 місце – 11000 грн. Учні та вихованці, які ввійшли у 10 найкращих учасників-переможців, отримують винагороду у розмірі 5000 грн.;
· учнів-переможців, вихованців обласного етапу художньо-естетичних конкурсів у розмірі: 
· індивідуальний тип участі: 1 місце – 3000 грн.; 2 місце – 2000 грн.; 3 місце – 1000 грн.; 
· командний тип участі: 1 місце – 10000 грн.; 2 місце – 8000 грн.; 3 місце – 6000 грн.;
· учнів-переможців, вихованців Всеукраїнського етапу художньо-естетичних конкурсів у розмірі: 
· індивідуальний тип участі: 1 місце – 5000 грн.; 2 місце – 4000 грн.; 3 місце – 3000 грн.; лауреат конкурсу – 4000 грн.;
· командний тип участі: 1 місце – 15000 грн.; 2 місце – 13000 грн.; 3 місце – 11000 грн.; лауреат конкурсу – 10000 грн.;
· Учнів-переможців, вихованців Міжнародного етапу художньо-естетичних конкурсів в розмірі: 
· індивідуальний тип участі: 1 місце – 10000 грн.; 2 місце – 8000 грн.; 3 місце – 6000 грн.; лауреат конкурсу – 5000 грн.;
· командний тип участі: 1 місце – 20000 грн.; 2 місце – 18000 грн.; 3 місце – 16000 грн.; лауреат конкурсу – 15000 грн.;
· вихованців-спортсменів за присвоєння спортивного звання кандидата у Майстри спорту України у розмірі 3000 грн.;
· вихованців-спортсменів за присвоєння спортивного звання Майстра спорту України у розмірі 5000 грн.;
· вихованців-спортсменів за присвоєння спортивного звання Майстра спорту міжнародного класу у розмірі 10000 грн.;
· вихованців-спортсменів за присвоєння спортивного звання Заслуженого Майстра спорту України у розмірі 15000 грн.;
· вихованців-спортсменів за присвоєння спортивного звання Заслуженого тренера України у розмірі 20000 грн.;
· вихованців-спортсменів, які посіли призові місця у Чемпіонаті та Кубку України серед дітей,  у Чемпіонаті та Кубку України серед юнаків та юніорів (розмір премії на 1 спортсмена) у розмірі: 1 місце – 5000 грн.; 2 місце – 3000 грн.; 3 місце – 2000 грн.;
· вихованців-спортсменів, які посіли призові місця у Чемпіонаті та Кубку Європи серед дітей, у Чемпіонаті та Кубку Європи серед юнаків та юніорів (розмір премії на 1 спортсмена) у розмірі: 1 місце – 10000 грн.; 2 місце – 8000 грн.; 3 місце – 6000 грн.;
· вихованців-спортсменів, які посіли призові місця у Чемпіонаті та Кубку світу серед дітей, у Чемпіонаті та Кубку світу серед юнаків та юніорів (розмір премії на 1 спортсмена) у розмірі: 1 місце – 20000 грн.; 2 місце – 18000 грн.; 3 місце – 16000 грн.;
· вихованців-спортсменів, які посіли призові місця у Чемпіонаті та Кубку Європи серед дітей, у Чемпіонаті та Кубку Європи серед юнаків та юніорів (розмір премії на 1 спортсмена) у розмірі: 1 місце – 10000 грн.; 2 місце – 8000 грн.; 3 місце – 6000 грн.;
· вихованців-спортсменів, які посіли призові місця та взяли участь в Олімпійській іграх у розмірі: 1 місце – 50000 грн.; 2 місце – 40000 грн.; 3 місце – 30000 грн.; 5-6 місця – 20000 грн.; учасник – 15000 грн.


6. ПОРЯДОК ТА УМОВИ ПРЕМІЮВАННЯ

	6.1. Виплата грошової винагороди здійснюється з місцевого бюджету в межах бюджетних асигнувань та інших джерел, не заборонених законодавством.
	6.2. Підставою для виплати грошової винагороди є відповідні накази Міністерства освіти і науки України,  Департаменту освіти і  науки Київської обласної державної адміністрації.

7. ЗАКЛЮЧНІ ПОЛОЖЕННЯ

7.1. Імена нагороджених працівників закладів освіти та учнів, вихованців, які зайняли призові місця відповідних конкурсів, оприлюднюються через Інтернет-ресурси.

















