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1 Обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації заходів Програми, може змінюватися шляхом внесення відповідних змін до бюджету Калинівської селищної територіальної громади впродовж терміну дії Програми. 
1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Соціальний захист є основним завданням соціальної політики, що ставить за мету забезпечення прав і гарантій людини у сфері рівня та якості життя. Турбота про людей, які перебувають у складних життєвих обставинах – один з основних напрямів державної політики у сфері соціального захисту населення. Соціальний захист населення – одна з головних функцій держави, яка має виконуватися завжди і за будь-яких обставин на користь тих громадян, у житті яких виникли проблеми. Сфера дії соціального захисту – це особа, сім’я, їхній добробут, і не лише матеріальний, а й соціальний, тобто покращення соціального самопочуття людини, впевненості у своєму майбутньому.  

Ефективний соціальний захист – це не лише гарантовані державою соціальне забезпечення (пенсії, виплати, доплати) і створена мережа надання соціальних послуг, а й комплекс заходів, що здійснюються на місцевому рівні за рахунок коштів селищного бюджету шляхом надання, в доповнення до державного соціального забезпечення, додаткових гарантій соціального захисту жителям населених пунктів селищної ради, забезпечення добробуту та покращення соціального самопочуття кожної людини. Саме на розвиток цих стратегічних завдань, зростання рівня життя, надання в повному обсязі соціальних послуг вразливим категоріям громадян з урахуванням їх реальних потреб спрямовані соціальні ініціативи. 
Основним шляхом поліпшення соціальної ситуації на території Калинівської громади є відповідне формування селищної соціальної підтримки.

Програма «Турбота» Калиніської селищної ради на 2021-2025 роки (далі – Програма) розроблена відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей», «Про статус ветеранів війни та гарантії їх соціального захисту», «Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку в Україні», «Про реабілітацію жертв політичних репресій на Україні», «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні», «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», «Про увічнення Перемоги над нацизмом у Другій світовій війни 1939-1945 років» та інших нормативно - правових актів. 
2. МЕТА І ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ

Основною метою Програми є визначення пріоритетів надання соціальних допомог та послуг найбільш незахищеним верствам населення Калинівської селищної ради, які перебувають у складних життєвих обставинах та неспроможні їх самостійно подолати. 
Також метою програми є соціальний захист населення одиноким громадян Калинівської селищної територіальної громади, зокрема за рахунок коштів Програми «Турбота» необхідно проводиться відшкодування коштів за утримання одиноких громадян похилого віку, які не здатні до самостійно себе обслуговувати, та потребують постійної сторонньої допомоги перебуваючи у відділенні стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання Васильківського міського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг).
Через соціальну допомогу виконується функція, яка полягає в тому, щоб допомогти людям, які потрапили в скрутну життєву ситуацію, вийти з цього стану і не опинитись на узбіччі суспільства. Найбільшу увагу суспільства звернено до проблем старшого покоління, осіб з інвалідністю, сімей загиблих або померлих учасників АТО/ООС, військовослужбовців, учасників АТО/ООС та членів їх сімей, учасників Революції Гідності, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, ветеранів війни,одиноких громадян, онкохворих, одиноко проживаючих громадян та інших категорій населення.

З огляду на умови сьогодення, Програмою визначено  основні пріоритетні напрямки :

· надання матеріальної допомоги на лікування, в т.ч. на проведення складних хірургічних операцій, лікування онкохворих ;

· надання допомоги одиноким непрацездатним громадянам, особам з інвалідністю, ветеранам війни, сім’ям загиблих або померлих учасників АТО/ООС, військовослужбовців, учасників Револбції Гідності, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, сім’ям, що опинилися у складних життєвих обставинах;

· надання матеріальної допомоги особам, які постраждали внаслідок виникнення пожежі, стихійного лиха та підтоплень;
· проведення щомісячних компенсаційних виплат фізичним особам, які надають соціальні послуги відповідно до п. 2 постанови Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 р. № 859.
3. ШЛЯХИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ

Заходи виконання Програми визначено у додатку 1 до Програми.
Матеріальна допомога громадянам, передбачена цією Програмою надається відповідно до Порядку надання матеріальної допомоги громадянам, передбаченої заходами Програми «Турбота» Калинівської селищної ради на 2021-2025 роки. (додаток 2 до Програми)
4. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ

Очікується, що в результаті реалізації заходів Програми відбудеться покращення матеріального становища та рівень життя найбільш незахищених верств населення. Реалізація даної Програми дозволить вдосконалити систему соціальної підтримки жителів громади, покращити якість і оперативність надання соціальних послуг; вирішити питання організаційно – правового та інформаційного забезпечення, матеріально – технічного, соціально – побутового, культурного обслуговування жителів громади; зняти соціальну напругу.
5. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ.

Фінансування, визначених Програмою заходів, здійснюватиметься в межах видатків, передбачених у бюджеті Калинівської селищної територіальної громади на відповідний рік та інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством України. Для реалізації Програми також можливе фінансування за рахунок благодійних внесків, гуманітарної допомоги, інших джерел, не заборонених законодавством.
Начальник управління соціального

захисту населення Калинівської

селищної ради                                                                          Наталія КИЇВСЬКА


