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[bookmark: bookmark0]І.	Загальні положення
Програма Підтримки діяльності 49-державної пожежно-рятувальної частини смт Калинівка 7-державного пожежно-рятувального загону Головного управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у Київській області (далі - Програма) розроблена відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Кодексу цивільного захисту України і спрямована на:
· реалізацію державної політики по гасінню пожеж, ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, рятуванню людей та матеріальних цінностей;
· виконання заходів щодо створення системи рятувальної служби;
· проведення бойової підготовки рятувальних підрозділів для роботи в мирний час та в умовах особливого періоду;
· створення запасу пально-мастильних матеріалів для проведення рятувальних робіт та гасіння пожеж;
· ремонт рятувальної та пожежної техніки;
· придбання спецодягу та обмундирування для особового складу пожежно-рятувального підрозділу;
· придбання засобів радіозв’язку, засобів малої механізації;
· придбання медичних препаратів для медичних укладок.
Пожежі є одним із найбільших суспільно небезпечних факторів, які приводять до значних втрат ресурсів, матеріальних цінностей та людського потенціалу, негативні наслідки від них позначаються не лише на економічній сфері, а й завдають відчутних збитків культурному надбанню як національного, так і світового значення. Нерідко екологічні наслідки від пожеж набувають катастрофічного характеру, що особливо відчувається під час реформування економіки та виведення її із кризового стану.
Ліквідація наслідків аварій, катастроф, стихійних лих та пожеж потребує значних зусиль та залучення великої кількості особового складу і техніки підрозділів оперативно-рятувальної служби цивільного захисту.
Матеріально-технічне оснащення, забезпечення паливно-мастильними матеріалами 49-державної пожежно-рятувальної частини смт Калинівка 7-державного пожежно-рятувального загону Головного управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у Київській області (далі - Підрозділ) не відповідає сучасним вимогам та потребує доукомплектуванням інструментами, обладнанням та додаткового придбання паливно-мастильних матеріалів.
ІІ. Мета та завдання Програми
[bookmark: _Hlk127280452]Метою Програми є удосконалення практичної діяльності органів місцевого самоврядування для реалізації державної політики, спрямованої на забезпечення безпеки та захисту населення і територій, довкілля, досягнення гарантованого рівня захисту населення і територій від негативних наслідків надзвичайних ситуацій.
Основними завданнями Програми є:
· розробка та забезпечення заходів щодо запобігання виникнення надзвичайних ситуацій;
· забезпечення своєчасного реагування на надзвичайні ситуації на об’єктах та житлових будинках громадян Калинівської селищної територіальної громади;
· проведення рятувальних та інших невідкладних робіт щодо ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій та організація життєзабезпечення постраждалого населення;
· проведення роз’яснювальної роботи з керівниками підприємств, установ та організацій по недопущенню пожеж та надзвичайних ситуацій на підпорядкованих об’єктах та діям у випадку їх виникнення.
[bookmark: bookmark1]ІІІ. Фінансове забезпечення
[bookmark: bookmark2]Програма передбачає розв’язання проблем матеріально-технічного забезпечення 49-державної пожежно-рятувальної частини смт Калинівка 7-державного пожежно-рятувального загону Головного управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у Київській області.
Реалізація вищезазначених завдань передбачається за рахунок коштів бюджету Калинівської селищної територіальної громади ( передача субвенції з місцевого бюджету державному бюджету), враховуючи фінансові можливості бюджету та його пріоритетів.
IV. Очікувані результати
Очікуваними результатами реалізації Програми є:
· зниження ризиків виникнення пожеж та загроз, пов’язаних з пожежами, небезпечними для життя і здоров’я громадян, створення сприятливих соціальних умов життєдіяльності населення, зменшення впливу негативних факторів пожеж на навколишнє природне середовище;
· своєчасне виявлення осередків загорянь, оповіщення про них людей та підрозділів пожежної охорони, видалення продуктів горіння за допомогою систем протипожежної автоматики;
· мінімальний час прибуття пожежних підрозділів до місця імовірної пожежі;
· своєчасне та ефективне проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт.
VI. Координація та контроль виконання
Відповідальні виконавці зобов’язані:
· забезпечити цільове, своєчасне та ефективне використання коштів субвенції;
· щомісячно надавати  управлінню фінансів Калинівської селищної ради звіт про використання коштів субвенції, виділених з бюджету Калинівської селищної територіальної громади.
[bookmark: _GoBack]Контроль за ходом виконання Програми здійснює постійна комісія Калинівської селищної ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва.
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