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     Урядом ухвалено порядок надання державної допомоги на ремонт пошкодженого житла. Він передбачає надання громадянам, чиє житло було пошкоджено внаслідок збройної агресії рф, державної допомоги на поточний ремонт житла. Зробити це можна з допомогою електронної послуги єВідновлення.
     Хто зможе скористатись послугою?
     Всі громадяни України, чиє житло було пошкоджено внаслідок бойових дій, не було відремонтоване раніше і підлягає відновленню. Це, зокрема, стосується квартир, приватних будинків та інших житлових приміщень, наприклад кімнат в гуртожитку.
     Пріоритет надаватиметься:
     - учасникам бойових дій;
     - людям з інвалідністю внаслідок війни;
     - ветеранам війни;
     - членам сімей загиблих військових;
      - мобілізованим;
     - багатодітним родинам;
     - людям з інвалідністю І та ІІ групи;
     - батькам-вихователям дитячого будинку сімейного типу;
     - опікуна/піклувальникам;
     - прийомним батькам та патронатним вихователям;
     - дітям-сиротам та дітям, позбавлених батьківського піклування.
· Як отримати компенсацію?
     Перш за все слід подати інформаційне повідомлення про пошкоджене майно. Це можна зробити на порталі чи в застосунку Дія, а також через ЦНАП або нотаріуса.
     Далі потрібно відкрити спеціалізований рахунок єВідновлення в одному з банків-учасників програми. Відкрити картку можна, як у банківському застосунку, так і в фізичному відділенні банку.
     Після цього слід подати заяву на компенсацію в Дії.
     Після подання заявки спеціальна Комісія з розгляду питань щодо надання компенсації, створена при органі місцевого самоврядування, розгляне заяву, проведе обстеження пошкодженого майна, внесе дані про нього в Реєстр пошкодженого та знищеного майна та визначить вартість його відновлення.
     Розрахунок суми допомоги здійснюватиметься на основі ухваленого Урядом чек-листа. Він, як і сам порядок надання допомоги, доступний за посиланням
 https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/381-2023-%D0%BF#Textс
      Строк розгляду заяви та прийняття рішення щодо компенсації не повинен перевищувати 30 календарних днів з дня її подання.
     Після цього громадянин, який подав заяву на компенсацію, отримає підтвердження та кошти на спеціалізовану картку єВідновлення.
· Як можна використати компенсацію?
     Кошти можна використати на закупівлю будівельних матеріалів, вікон, дверей, покрівлі, а також на оплату будівельних робіт.
     Витратити кошти можна буде тільки на будівельні матеріали чи послуги підрядників, які мають відповідні MCC-коди чи торгівельні коди.
     Використати компенсацію можна буде протягом 1 року з моменту її нарахування.
     Відповідний порядок компенсації розроблено Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури у співпраці з Міністерством цифрової трансформації України за підтримки USAID / UK aid проекту TAPAS Project/Прозорість та підзвітність у держуправлінні та послугах.
     Уся необхідна інформація про програму єВідновлення публікуватиметься на сайті програми https://erecovery.diia.gov.ua/, а також на офіційному сайті Міністерства.


     На виконання постанови Кабінету Міністрів України від  21.04.2023 № 381 «Про затвердження Порядку надання компенсації  для відновлення окремих категорій об’єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації, з використанням електронної публічної послуги «єВідновлення» рішенням виконавчого комітету Калинівської селищної ради від 25.05.2023 № 93-07  утворено Комісію з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об’єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України.

Склад комісії: 
ЧЕРВЕНКО Євгеній Миколайович - перший заступник Калинівського селищного голови, голова комісії;
РЕКЕТЧУК Оксана Володимирівна - начальник управління економічного розвитку, житлово-комунального господарства, капітального будівництва та інфраструктури Калинівської селищної ради, заступник голови комісії;
НІЦЕВИЧ Тетяна Леонідівна - начальник відділу економічного розвитку та фінансової звітності управління економічного розвитку, житлово-комунального господарства, капітального будівництва та інфраструктури Калинівської селищної ради, секретар комісії;
БОРИШПОЛЬ Павло Іванович - головний спеціаліст відділу містобудування та архітектури Калинівської селищної ради;
ВОЛОЩУК Василь Володимирович - головний спеціаліст відділу житлово-комунального господарства, капітального будівництва та інфраструктури управління економічного розвитку, житлово-комунального господарства, капітального будівництва та інфраструктури Калинівської селищної ради;
ГОЛУБ Катерина Сергіївна - начальник відділу надання адміністративних послуг Калинівської селищної ради;
КОБЕРНИК Сергій Володимирович - інженер технічного нагляду (за згодою);
КОРЧАГІН Ігор Олександрович - уповноважений представник відділення поліції № 3 Фастівського РУП ГУ НП в Київській області, лейтенант поліції;
ЛАВРЕНКО Олег Володимирович - начальник відділу житлово-комунального господарства, капітального будівництва та інфраструктури управління економічного розвитку, житлово-комунального господарства, капітального будівництва та інфраструктури Калинівської селищної ради;
НЕФЬОДОВ Олексій Іванович - фахівець у сфері будівництва (за згодою);
СТЕПАНЕНКО Анатолій Тихонович - заступник Калинівського селищного голови з питань діяльності виконавчих органів;
СЕМЕНКОВ Марко Валентинович - юрисконсульт сектору юридичного забезпечення апарату Калинівської селищної ради;
ШАДРІН Володимир Євгенійович - уповноважений представник відділення поліції № 3 Фастівського РУП ГУ НП в Київській області, капітан поліції.
    Місцезнаходження комісії: вул. Центральна, 57, смт Калинівка

    
    Функції комісії:
    • консультація
    • обстеження пошкодженого обʼєкта
    • встановлення наявності, або відсутності права для надання компенсації.
    Мета обстеження: визначити обсяг пошкоджень. Від цього залежатиме сума компенсації.
    
     Попередньо, заяви подаються через застосунок «Дія» за програмою єВідновлення.
     Тому, щоб отримати допомогу, потрібно:

· Повідомити про пошкоджене майно в застосунку Дія.
· Відкрити рахунок єВідновлення.
· Заповнити заяву через застосунок Дія.
     Після цих трьох кроків з вами зв’яжеться комісія, щоб домовитись про огляд пошкодженого житла.
     Комісія отримує заяви та розглядає їх в черговості, яку автоматично визначає програма.

      Звертаємо вашу увагу!
    Заявник повинен мати право власності на пошкоджене майно, ВНЕСЕНЕ В РЕЄСТР!
    Якщо майно в реєстр не внесене — необхідно це зробити!
[bookmark: _GoBack]    Якщо підтверджуючі документи на право власності відсутні, необхідно їх поновити!
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