ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ПІДГОТОВКИ АНАЛІТИЧНОГО ЗВІТУ ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ МІСТОБУДІВНОГО МОНІТОРИНГУ МІСТОБУДІВНОЇ ДОКУМЕНТАЦІЇ «ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО ГЕНЕРАЛЬНОГО ПЛАНУ СМТ  КАЛИНІВКА ФАСТІВСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ»
Відповідно до статті 23 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» та «Порядку проведення містобудівного моніторингу», затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 01 вересня 2011 року №170 (у редакції наказу Міністерства розвитку громад та територій України від 14 грудня 2021 року №333)» проводиться містобудівний моніторинг містобудівної документації «Внесення змін до генерального плану смт Калинівка Фастівського району Київської області».
На виконання вимог пункту 2 частини 6 розділу ІІІ «Порядку проведення містобудівного моніторингу», з метою отримання пропозицій громадськості, Калинівська селищна рада Фастівського району Київської області інформує про початок підготовки аналітичного звіту щодо проведення містобудівного моніторингу містобудівної документації «Внесення змін до генерального плану смт Калинівка Фастівського району Київської області». 
Пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (вулиця Центральна, 57, 
смт Калинівка, Фастівський район, Київська область, 08623 ) або в електронному вигляді на електронну адресу kalinovkapossovet@ukr.net фізичними особами із зазначенням прізвища, імені та по батькові, місця проживання (з особистим підписом у разі письмового звернення).
Юридичні особи подають пропозиції із зазначенням найменування та місцезнаходження юридичної особи.
[bookmark: _GoBack]Пропозиції громадськості приймаються з 05.10.2023 до 23.10.2023.
Анонімні пропозиції не розглядаються.
