Товариство з обмеженою відповідальністю «ЛІГРЕТ ЕНЕРГО» (ТОВ «ЛЕ», ідентифікаційний код за ЄДРПОУ – 43840250), юридична та поштова адреса - 03127, м. Київ, просп. Голосіївський, 118б, корпус літ. Д, офіс 5/4, фактична адреса: 08618, містечко Військове, 21, с. Данилівка, Фастівський р-н., Київська обл, +380(50)4228932, email: d.trifonov@ligret.com, повідомляє про наміри щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Дозвіл отримується вперше з метою дотримання вимог природоохоронного законодавства, а саме отримати право експлуатувати обладнання, з якого надходять викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.
Основним видом діяльності підприємства є 35.30 Постачання пари, гарячої води та кондиційованого повітря, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля та прямо не передбачена вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». 
На підприємстві наявне виробництво: 020103 Комерційні установи - установки для спалювання <50 МВт. Технологічним устаткуванням, що призводить до викидів забруднюючих речовин в атмосферу, є твердопаливний водогрійний котел BRS-700 фактичною потужністю 700 кВт. На підприємстві наявно 1 організоване джерело викидів.
[bookmark: _GoBack]Джерелом викидаються наступні забруднюючі речовини: оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту – 0,151 т/рік (0,019751 г/с), оксид вуглецю – 0,508 т/рік (0,064027 г/с), речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом - 0,145 т/рік (0,018312 г/с), Неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) - 0,257 т/рік, метан - 0,029 т/рік, вуглецю діоксид – 589,323 т/рік, азоту (1) оксид (N2O) - 0,023 т/рік.
Підприємство не має виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися  найкращі доступні технології та методи керування, викиди від обладнання не перевищують граничнодопустимих концентрацій забруднюючих речовин і дозволених обсягів викидів, у рекомендаціях стосовно розробки заходів щодо їхнього скорочення не має потреби. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. 
Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян щодо намірів підприємства просимо надсилати в місячний термін після публікації до Київської обласній військовій адміністрації за адресою: 01196, м. Київ, площа Лесі Українки, 1; тел. +380442868411, e-mail: zvern@koda.gov.ua.

