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ПЛАН
формування мережі закладів загальної середньої освіти
Калинівської селищної ради
на 2024-2027 роки

1. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямований План формування мережі закладів загальної середньої освіти 

Відповідно до Закону України «Про повну загальну середню освіту» до 01 вересня 2024 року має бути затверджено План формування мережі закладів загальної середньої освіти. Тому одним із ключових завдань реформи є формування спроможної мережі закладів освіти, побудова нової освітньої інфраструктури, яка здатна забезпечити високу якість освіти, що є компетенцією органів місцевого самоврядування. 
Реформа профільної середньої освіти є частиною комплексного оновлення загальної середньої освіти за концепцією «Нова українська школа». З 2027 року передбачено запровадження трирічної профільної середньої освіти (10-12 класи) за двома спрямуваннями:
· академічним: з поглибленим вивченням предметів (курсів) і підготовкою до здобуття вищої освіти;
· професійним: орієнтованим на ринок праці та порівняно швидкий процес здобуття професії.
З 2027 року випускники 9-х класів НУШ першими перейдуть до отримання профільного рівня освіти. Розпочнеться період упровадження реформи профільної освіти за двома спрямуваннями: академічним та професійним. Зараз майже 70% дітей навчаються за гуманітарними профілями. А на ринку праці є потреба в технічних, природничих спеціальностях. Потрібно переорієнтувати освіту відповідно до потреб економіки держави. Учні у старших класах вивчатимуть меншу кількість загальних предметів. І навпаки, ретельніше займатимуться дисциплінами, які їх цікавлять та потрібні для обраної професії. Академічні ліцеї стануть осередками з великою кількістю учнів. Тут працюватимуть за формами проєктного навчання і новими програмами. Держава зможе забезпечити якісну матеріальну базу, фахових педагогів та змістовне наповнення великих закладів.
Реалізація положень Закону України «Про повну загальну середню освіту» потребує прийняття деталізованого плану формування мережі закладів загальної середньої освіти Калинівської селищної ради на 2024–2027 роки та прийняття відповідних управлінських рішень як засновнику, так і уповноваженому органу.
Створення ліцеїв – це вимога реформи, яка триває в Україні, для впровадження профільної старшої школи. Ліцей має забезпечити якомога ширший вибір профілів, особливо для учнів із сіл. Це має бути багатопрофільний заклад. Також враховується наближеність закладу освіти до місць проживання учнів: до 30 кілометрів — для щоденного діставання. Зокрема, Калинівська селищна територіальна громада налічує 15 населених пуктів: 1 селище і 14 сіл. З огляду на це нині триває робота над проєктуванням мережі закладів освіти, що надаватимуть профільну середню освіту. 
У Калинівській селищній територіальній громаді підготовка до реформи стартувала у 2022 році: відбулася реорганізація (перепрофілювання) та перейменування комунальних закладів загальної середньої освіти.

Аналіз наявної мережі закладів освіти Калинівської ради та контингент учнів 
у 2023/2024 навчальному році

Для задоволення освітніх потреб учасників освітнього процесу  громади функціонує 7 закладів загальної середньої освіти,  де здобувають освіту 2207 учасників освітнього процесу:
- Опорний заклад освіти «Калинівський академічний ліцей-освітній центр» – 887 учнів;
- Калинівська гімназія – 301 учень;
- Данилівська гімназія  – 307 учнів;
- Кожухівська гімназія – 111 учнів;
- Малосолтанівська гімназія – 157 учнів;
- Плесецька гімназія – 379 учнів;
- Великосолтанівська гімназія-філія опорного закладу освіти ««Калинівський академічний ліцей-освітній центр» - 65 учнів.
Загальна кількість працюючих у закладах загальної середньої освіти – 317 осіб, при цьому педпрацівників – 214 осіб.
Проєктування мережі закладів освіти нашої громади відбувається в тісній співпраці з Департаментом освіти Київської обласної державної адміністрації, із засновником та освітянами. 

2. Загальні положення законодавства у сфері освіти  

Статтею 35 Закону України «Про повну загальну середню освіту» визначено нові типи закладів освіти, що забезпечують здобуття повної загальної середньої освіти. Здобуття повної загальної середньої освіти на певному рівні забезпечують:
— початкова школа, що забезпечує здобуття початкової освіти;
— гімназія, що забезпечує здобуття базової середньої освіти;
— ліцей, що забезпечує здобуття профільної середньої освіти.
Початкова школа функціонує як окрема юридична особа або як структурний підрозділ гімназії. За рішенням засновника початкова школа, гімназія може включати дошкільний підрозділ, за умови його розміщення в окремій будівлі або відокремленому приміщенні з окремими входом/виходом і територією для вихованців дошкільного підрозділу.
Гімназія та ліцей функціонують як окремі юридичні особи.
За рішенням засновника ліцей може також забезпечувати здобуття базової середньої освіти. 
Заклад загальної середньої освіти, що здійснює освітню діяльність на декількох рівнях загальної середньої освіти, має тип закладу вищого рівня, на якому провадиться освітня діяльність.
Статтею 32 Закону України «Про повну загальну середню освіту» та Законом України «Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення механізмів формування мережі ліцеїв для запровадження якісної профільної середньої освіти» визначено основні вимоги до ліцеїв.
Для започаткування та проведення освітньої діяльності комунального ліцею засновник має забезпечити відповідність такого закладу освіти вимогам, що визначені цим Законом, положенням про ліцей та Ліцензійним умовам, у тому числі щодо:
— функціонування не менше двох класів за трьома профілями навчання на рівні профільної середньої освіти (протягом 10-12 років навчання учнів, вводиться в дію з 01.09.2027 року);
— функціонування ліцею як окремої юридичної особи, відокремленої від початкової школи та гімназії, крім випадків, визначених цим Законом;
— забезпечення здобуття учнями профільної середньої освіти відповідно до профілів навчання з навчальним навантаженням та з можливістю обрання учнями навчальних предметів (інтегрованих курсів, інших освітніх компонентів) в обсягах, що визначаються законодавством;
— створення безпечного, інклюзивного та цифрового освітнього середовища відповідно до вимог законодавства;
— підвезення (у разі потреби) учнів і педагогічних працівників до закладу освіти (місця навчання, роботи) та у зворотному напрямку до місця проживання (за потреби) на відстань, що визначається законодавством;
— забезпечення проживання учнів у пансіонатах у разі, якщо час їхнього доїзду до ліцею буде більше норми, визначеної законодавством;
— забезпечення учасникам освітнього процесу вільного і безоплатного бездротового доступу до мережі Інтернет з характеристиками, що відповідають вимогам законодавства, у приміщеннях закладу освіти, у тому числі у пансіоні;
— забезпечення здобувачів освіти харчуванням у порядку та відповідно до вимог, визначених Кабінетом Міністрів України;
— відповідності іншим вимогам, визначеним законодавством.
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3. Мета перспективного плану

Метою Плану формування мережі закладів освіти є створення розгалуженої мережі різних типів закладів загальної середньої освіти Калинівської селищної ради, що забезпечить територіальну доступність та створить умови для здобуття учнями якісної профільної освіти на базі академічного ліцею.

[bookmark: 3dy6vkm][bookmark: 1t3h5sf]4.Перелік завдань та заходів Плану формування мережі закладів освіти, строки та етапи його виконання   

Завданнями Плану є:
1. Створення ефективної мережі закладів загальної середньої освіти, виходячи із територіальних особливостей, демографії, забезпечення якості освіти. 
2. Здійснення заходів щодо приведення типів закладів загальної середньої освіти у відповідність до вимог чинного законодавства України.

5. Очікувані результати виконання Плану формування мережі закладів освіти
Основними результатами, яких планується досягти, є:
- здійснення заходів щодо приведення типів закладів загальної середньої освіти Калинівської селищної ради у відповідність до вимог чинного законодавства України;
- формування мережі ліцеїв, які за умови наявності стандарту профільної середньої освіти, відповідної типової освітньої програми та на підставі відповідного рішення Кабінету Міністрів України зможуть з 2027 року запровадити трирічні освітні програми в межах дванадцятирічної повної загальної середньої освіти;
- створення умов для індивідуальної траєкторії розвитку здобувачів освіти, їх самореалізації, вибору професії та оволодіння ключовими компетентностями, необхідними для успішної самореалізації, соціалізації, подальшої трудової діяльності.



5. Координація та контроль за ходом виконання 
Координація заходів, передбачених Планом формування мережі закладів загальної середньої освіти Калинівської селищної ради на 2024-2027 роки, покладається на відділ освіти Калинівської селищної ради. 
Контроль за реалізацією заходів, передбачених Планом формування мережі закладів загальної середньої освіти Калинівської селищної ради на 2024-2027 роки, покладається на постійну комісію Калинівської селищної ради з питань освіти, культури, туризму, молоді, фізкультури і спорту, охорони здоров’я та соціального захисту населення.


Начальник відділу освіти
Калинівської селищної ради                                          Олена РУДАКІВСЬКА
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План заходів щодо реалізації завдань Плану формування мережі закладів загальної середньої освіти
	№
п/п
	Назва закладу до реорганізації
	К-сть учнів/
педагогів
у
2024 році
	Шляхи оптимізації

	Рік реформування

	Рік прийняття проєкту рішення
с/р
	Назва закладу після реформування
	Підвіз до закладу

	1.
	ОПОРНИЙ ЗАКЛАД ОСВІТИ «КАЛИНІВСЬКИЙ АКАДЕМІЧНИЙ ЛІЦЕЙ-ОСВІТНІЙ ЦЕНТР» КАЛИНІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ФАСТІВСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

(дошкільна, початкова, основна/базова та старша школи)


	887/71


	1. Утворення початкової школи із дошкільним відділенням зі статусом юридичної особи
(дошкільна та початкова освіта). 
Затвердження статуту, призначення керівника, вчинення дій щодо реєстрації установчих документів та новоствореної юридичної особи

2. Перепрофілювання ОЗО «Калинівський академічний ліцей-освітній центр»
(базова середня освіта та профільна середня освіта).
Затвердження статуту в новій редакції,
анулювання ліцензії на дошкільний та початковий рівень освіти



	
до 2027





	
2026




	1. КАЛИНІВСЬКА ПОЧАТКОВА ШКОЛА ІЗ ДОШКІЛЬНИМ ВІДДІЛЕННЯМ КАЛИНІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ФАСТІВСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
(дошкільна та початкова освіта). 



2. ОПОРНИЙ ЗАКЛАД ОСВІТИ «КАЛИНІВСЬКИЙ АКАДЕМІЧНИЙ ЛІЦЕЙ-ОСВІТНІЙ ЦЕНТР» КАЛИНІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ФАСТІВСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

(профільна середня освіта та базова середня освіта)

	Багрин
Бобриця
Варовичі
Велика Солтанівка
Данилівка
Діброва
Кожухівка
Липовий Скиток
Мала Солтанівка
Плесецьке
Порадівка
Руликів
Скрипки
Хлепча


 Калинівської селищної ради на 2024-2027 роки
* Порядок реалізації заходів, визначених Планом формування мережі закладів загальної середньої освіти Калинівської селищної ради  може змінюватися у разі внесення відповідних змін до нормативно-правових актів України 
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